

Summary: Open-ended Responses							
"Why not support R&S?"						"Why not support Global R&S?"	
A. Didn't know about R&S	4				A. Don't know/didn't know about global R&S	2	
B. No demand for R&S/not a top priority	17				B. Need more information to make a decision	6	
1. No demand/no one has requested it			12		C. I am the wrong person to ask this question	2	
2. No R&S SPs relevant to our users			2		D. A review and/or approval process is needed	8	
3. Competing projects/too busy			3		E. Depends on the international SPs involved	5	
C. Can not support this attribute release method	2				1. Need relevant SPs to motivate participation		3
1. Attribute release requires formal agreement			1		2. Problematic SPs might prohibit participation		1
2. Attribute release requires pre-registration			1		3. The SP needs to be in InCommon		1
D. Working on it	5				No response	7	
1. Just getting started with federated ID			3		Total Responses:	30	
2. In process of implementing R&S			1				
3. R&S is on the road map			1				
E. Jumping through local hoops	6						
1. Technical barriers (e.g., targetedID)			2				
2. IdP software upgrade required/in progress			1				
3. Going through policy/governance review			3				
F. Privacy issues	3						
1. Privacy concerns related to SPs			1				
2. No user consent mechanism in place			2				
G. Unable to categorize the response	1						
No response	3						
Total Responses:	41						